



2021年9月20日





标、警示牌,以及库区、管理区视

鄞州"干吨万人"整治工程全面完成

让老百姓喝上"放心水"

本报讯 (记者王博 通讯员邵 天雨 顾雨濛) 记者从鄞州区相关

该工程聚焦群众急难愁盼事, 开展供水人口1万人以上或日供水

部门获悉,鄞州"千吨万人"以上

饮用水水源保护区整治工程日前全

量1000吨以上的饮用水水源地保

护区整治工作, 从源头保障群众饮

水安全。整治内容主要包括横溪水

库、梅溪水库和三溪浦水库三个水

源地的绿篱隔离带、隔离网、界

过去一年多来,鄞州区不仅对 水源地进行封闭式管理,阻止下水 游泳、烧烤、钓鱼等行为, 还积极 调节生态系统, 投放鱼苗, 种植上 游水源地涵养林, 并加强饮用水水 源地保护、用水安全宣传。截至目 前,该工程已建设隔离设施19040 米,安装标识牌218个、视频监控

"我们不断强化饮用水水源地

管理, 整治水源保护区内工业企业和 旅游项目,加强生活面源和农业面源 污染防治,加大风险管控、水质监测 和执法检查力度,解决好农村饮用水 安全问题。"鄞州区水利局相关负责 人表示,到今年年底,该区饮用水水 源地水质将100%达标,供水安全保 障率力争达到95%,让广大百姓真正 实现从"喝上水"到"喝好水"的转 变。计划到2022年,实现水源地水 量保障、水质合格、监控完备、制度 健全的总体目标。

拉美和加勒比国家共同体第六届峰会举行

习近平受邀向峰会作视频致辞

新华社北京9月18日电 9月 18日,拉美和加勒比国家共同体 第六届峰会在墨西哥首都墨西哥城 举行。应拉共体轮值主席国墨西哥 邀请,国家主席习近平向峰会作视

习近平指出,10年前,在拉 美和加勒比国家追求独立自主、联 合自强努力下, 拉共体应运而生, 这是地区一体化进程中的里程碑 事件。10年间,拉共体为维护地 区和平稳定、促进共同发展发挥 了重要作用。中方高度重视发展 同拉共体关系,支持拉共体协调 地区国家开展合作、应对挑战。 2014年7月,我和地区国家领导 人共同宣布建立中国-拉共体论 坛, 开辟了中拉整体合作的新途 径。7年来,中拉论坛蓬勃发展, 已成为汇聚中拉各界友好力量的主 要平台,为深化中拉关系作出了重

习近平强调, 历经国际风云变 幻,中拉关系已经进入平等、互 利、创新、开放、惠民的新时代。 中拉友好历久弥新、深入人心。去 年以来,面对突如其来的新冠肺 炎疫情,中拉守望相助,开展全 方位抗疫合作。中方将继续向拉 美和加勒比国家提供力所能及的



帮助,助力地区国家早日战胜疫 情,恢复经济社会发展。中国愿同 拉美和加勒比国家一道, 共克时 艰、共创机遇,携手推动构建中拉 命运共同体。

上图为9月18日, 拉美和加勒 比国家共同体第六届峰会在墨西哥

首都墨西哥城举行。应拉共体轮值 主席国墨西哥邀请,国家主席习近 平向峰会作视频致辞

(新华社记者 黄敬文 摄)

总体引进项目近300个,前7个月实际 完成投资突破百亿元

文旅大项目 扮靓宁波滨海都市游

本报讯 (记者张正伟 苟雯 通讯员张理招)看非遗展览、品特 色美食、住河景民宿……中秋小长 假,市民一来到慈城骢马河街区, 就被满目的"国风"吸引。作为我 市"十四五"期间重点建设的文旅 项目,该街区将与星光花海、南门 直街改造、甲第世家北侧园林改造 等工程一起,推动千年古县城的华 "蝶变"。

今年以来,我市文化和旅游部 门按照建设现代化滨海大都市要 求,大力推进重大文旅项目投资建 设,慈城骢马河街区、招宝山文化 广场、华侨城欢乐海岸生态体育公 园等一批文旅"金名片"相继建成 并投入使用。至7月末,全市总体 引进文旅项目近300个,实际完成 投资218.12亿元,连续七年投入

诗路文化带、海岛主题公园建 设,文旅"金名片"打造、"千亿 投资"项目引进……今年以来,我 市积极对接全省文化旅游"四十百 干"重点工程投资要求,组织、指 导各区县(市)加强文化和旅游项 目引进,协调推进鄞州横溪农旅小 镇、奉化时光文旅小镇、杭州湾滨

海假期小镇等重大项目建设。其 中,浙江省海洋运动中心(亚帆中 心) 等22个项目如期竣工,累计 完成投资逾62亿元;松兰山滨海 旅游度假区核心区改造提升等76 个项目开工建设,新增投资近210

海曙龙观美丽城镇、宁波湾 "欢乐滨海"旅游度假区、慈溪正 大智创湾……"十四五"期间,融 合多种业态,突出休闲度假、娱 乐康养等现代旅游需求的大型综 合类项目成为我市文旅投资的热 点。今年以来,我市大型综合类 项目已经完成投资近70亿元,占 比超过30%。其他实际完成投资 占比超过5%的项目包括旅游村 镇、宾馆酒店、商贸购物等基础 设施类建设; 文化旅游类产品投 资也呈不断增长趋势, 今年以来 已经完成投资近120亿元,同比 增长25%。

此外, 近年来我市文化旅游项 目的投资主体日益多元化,除外资 企业外, 民营企业、国有企业和政 府部门均加大了投资力度,其中占 比最大的是民营企业, 目前实际投 资近70亿元,占比超过30%。

响应号召留校过节

师生自制月饼庆中秋

记者 蒋炜宁 通讯员 魏 琳

"老师,您没有吃过小兔子样 子的月饼吧?要不要尝尝我做的 小兔子月饼?"说这话的是宁波幼 儿师范高等专科学校学前教育专 业的学生徐逸婷。昨天,她拿着 自己刚刚做好的月饼邀请老师品

在徐逸婷旁边的是安安静静做 着传统样式冰皮月饼的叶芷宁,她 也是该校学前教育专业的学生。在 认认真真做好一个月饼后,她请同 学帮她拍照,说要给爸爸妈妈看。 "这个中秋我在学校过节,就不回 家了,所以我想给爸爸妈妈隔空送 上一个我亲手做的月饼。"说完, 将拍好的照片通过微信发给了爸爸

除了徐逸婷的小兔子月饼,其

他同学还创作了小猫、小狗、小熊 等各种萌宠造型的月饼,大家纷 纷拍照并发朋友圈。

"在中秋节来临之际,学校响 应市疾控中心的号召,引导学生留 校过节。因此,校团委就组织了 这次'月满中秋 情满宁师'的 月饼 DIY 活动。同学们的参与热 情很高,并且表现出了极强的创 作能力,很多学前教育专业的同 学利用专业优势,做出了形态各 异的月饼。"该校团委副书记王倩

"同学们,今天我们把英语课 搬到了食堂,我们来做月饼。"在 食堂一侧做月饼的还有该校英语教 师张益君和她的学生们。同学们一 边饶有兴致地做月饼,一边用英语 回答张老师抛出的关于中秋节传统

习俗的问题。



学生展示自己制作的月饼。

(魏琳 摄)

全运会帆船比赛宁波赛区开赛 211266

昨天,全运会帆船比赛(宁波赛区)正式开赛。

新华社宁波9月19日电 (记者夏亮) 第十四届全国运动 会帆船比赛(宁波赛区)19日 在宁波象山亚帆中心开赛,来自 全国21个省区市和澳门特别行 政区代表队的208名运动员将参 加八个项目的角逐。

本次全运会帆船比赛设山东 潍坊和浙江宁波两大赛区,比赛 从8月27日持续到9月26日,是

全运会历史上帆船比赛时间最 长、参赛队伍最多、赛事规模最 大的一届。根据海洋条件和气 候,潍坊和宁波赛区分别承接各 自更为适宜的项目。此前,潍坊 赛区已于10日收帆,经过7天角 逐共产生了9枚金牌。

国家体育总局水上运动管 理中心副主任、中国帆船帆板 运动协会主席张小冬表示:"第

十四届全国运动会帆船比赛是检验 中国帆船帆板运动后备力量,全力 备战三年后巴黎奥运会的一次'摸 底大考'。"

据了解,宁波赛区共设男子激 光级、女子激光雷迪尔级、芬兰人 级、男(女)470级、男女混合 470级团体长距离赛、女子帆板 RS:X级长距离和障碍滑全能、女 子激光雷迪尔级长距离赛等八个 项目,其中男女混合470级团体 长距离赛为2024年巴黎奥运会新 增项目。东京奥运会女子帆板 RS: X级冠军卢云秀将在宁波赛区参 加女子帆板 RS:X级长距离和障碍 滑全能项目。

(田野 徐能 摄)

宁波赛区举办地象山亚帆中心 位于宁波市象山县松兰山旅游风景 区内,这里也将举办2022年杭州 亚运会帆船帆板比赛。

全运会400米个人混合泳

汪顺余依婷包揽男女项目金牌

本报西安电 (记者林海 通 讯员周力 朱恒)昨日,参加第 十四届全运会游泳比赛的宁波运 动员汪顺和余依婷先后在各自项 目中夺得金牌。此外, 余依婷还 助浙江队夺得女子4×200米混 合泳接力金牌。

在男子400米个人混合泳决 赛中,东京奥运会冠军汪顺游出 了4分12秒76的好成绩,夺得 了自己在本届全运会上的首枚金 牌。随后的女子400米个人混合 泳决赛,小将余依婷以4分38秒 39的成绩夺得金牌。这是她当

天第五次出场参加比赛。此前,她 参加了浙江队女子4×200米混合 泳半决赛, 为浙江队最终摘得这枚 金牌贡献了自己的力量; 100米蝶 泳她顺利晋级决赛。

在接下来的比赛中, 汪顺还将 参加男子200米个人混合泳、男子 200米个人自由泳和男子4×200米 自由泳接力三项。

本届全运会游泳比赛, 共有28 支队伍参加,选手接近600人。金牌 总数37枚,与上届相比增加2枚,新 增项目为男女4×100米混合泳接力 和男女4×200米混合泳接力。